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را بگيرد و با استفاده از تقريب نرمال، يك فاصله اطمينان  Xبنويسيد كه اطلاعات يك بردار مانند  Rدر  mean_ciتابعي با نام  -1
100(1 െ 1)100فاصله اطمينان  در خروجي چاپ كند. %(ߙ െ  :با تعداد مشاهدات زياد Xبراي ميانگين بردار  %(ߙ
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، (height)، قد (sexuality)، جنسيت (age)را درنظر بگيريد. متغيرها به ترتيب شامل سن  info_1اطلاعات فايل  -2
 است. (BP)و فشار خون  (weight)وزن 

  اطلاعات را براساس سن افراد مرتب كنيد. -الف

درصد براي ميانگين متغيرهاي قد،  95با استفاده از تابع تعريف شده در سوال اول، يك فاصله اطمينان با سطح اطمينان  -ب
  ارائه كنيد. به تفكيك جنسيت  وزن و فشار خون

  دو گراف مطابق آنچه در شكل زير داده شده است رسم كنيد. -ج

نمودار پراكنش (سن در برابر قد، سن در برابر فشار خون و سن در برابر وزن) براي  3شامل  راهنمايي: گراف سمت راست
روبروي  1مربوط به قد، فشار خون و وزن براي افراد با كد جنسيت  است كه در آن ميانگين و انحراف معيار 1جنسيت با كد 

نمودار پراكنش براي جنسيت با كد  3پ شامل همان ثبت شده است. به همين ترتيب، گراف سمت چنمودار پراكنش هر متغير 
  ها مشخص باشد)ها اختياري است ولي همانند شكل زير تفاوت رنگاست.  (انتخاب رنگ 0

  

  

  

  

  

  

  

 


